
PROSINEC V MATEŘSKÉ ŠKOLE 
 

 
 
Poslední měsíc v roce jsme ve Sluníčkách 
rozhodně nezaháleli. Vánoční nálada se 
nesla celou školkou. Vyráběli jsme např. 
dřevěné stromečky, které bylo možné 
zakoupit na místních batelovských trzích. 

 

 
 

Stromeček na náměstí jsme nazdobili ozdobami s obrázky Josefa 
Lady. A do Bezděčína jsem vytvořili dřevěné ozdoby na 
stromeček. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Navštívil nás i očekávaný Mikuláš se třemi 
anděly a čerty. Děti byly připravené a přednesly 
krátkou básničku a zazpívaly písničku. Největší 
odměnou byla krásná zelená trička. 



Linkovým autobusem jsme jeli do Třeště, kde jsme v Sokolu zhlédli krásnou pohádku ,,O čarovné flétně“  
v podání herců z DS Jana Lišky. Představila se nám postava hodné babičky Dobrodějky, mládence Vojty či 
zlé královny. 
 

 
 
Hodně času jsme věnovali přípravě Vánoční pohádky, jejíž záznam jsme před Vánocemi rozeslali 
rodičům. Děti byly moc šikovné, rychle se naučily všechny písničky a dramatizace pohádky se úspěšně 
vydařila.  
 

 
 

Dlouho očekávaný Ježíšek zavítal i do naší třídy a pod stromečkem zanechal spoustu krásných hraček, 
z kterých měly děti velikou radost. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
MIKULÁŠ U BERUŠEK 
Začátkem adventního období nás provázelo 
téma „Adventní čas, čerti jsou tu zas“, kdy jsme 
seznámily děti s tradicemi v tomto krásném 
čase. Nejdříve jsme se seznámily s pohádkou 
„Čert a Káča“ a vysvětlily si význam pojmu 
dobra a zla. Navštívil nás také Mikuláš se svojí 
družinou. Za přednes básničky dostaly děti od 
andílka dáreček – třídní tričko.  

UŽ JE TU VÁNOČNÍ ČAS 
Následně jsme si s dětmi povídali o Vánocích – jejich tradicích, zvycích a o tom, jak prožíváme Vánoce 
s rodinou.  Ozdobili jsme si třídu, šatnu, vánoční stromeček, poslouchali vánoční koledy a očekávali 
příchod Ježíška. Děti si připravily pro rodiče a své kamarády vánoční vystoupení. Při pobytu venku jsme 
pozorovali výzdobu na náměstí, na domech a vystavené betlémy. Nezapomněli jsme ani na zvířátka 
v lese a donesli jim vánoční nadílku.  
 



DEN PORTFOLIÍ 
Těsně před Vánoci jsme se také na chvíli zastavili a ohlédli za společně stráveným časem. Děti si podle 
svého uvážení založily vybrané obrázky, navzájem si prohlížely výtvarné práce, fotografie, pracovní listy, 
diskutovaly nad obrázky s kamarádky, vzpomínaly na konkrétní týden - co jsme spolu prožily, zažily, 
hodnotily, co už umíme, pokroky dětí. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 

 
 

 



 
V prosince jsme s dětmi vyrobili vánoční ozdoby, kterými 
jsme společně ozdobili stromeček na náměstí v Batelově.  

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
V modrých tričkách, které dětem přinesl 
Mikuláš jsme natočili vánoční besídku pro 
rodiče.  
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
Před Vánocemi jsme si s dětmi v Motýlkové třídě 
povídali o tradicích a pár si jích ve třídě zkusili - 
například pouštění lodiček nebo rozkrajování 
jablíčka.  
 
 
 



 
VÝLET DO DIVADLA 
Adventní čas jsme s dětmi zahájili výletem do divadla. Zde jsme shlédli krásný pohádkový příběh 
s názvem Putování za vánoční hvězdou. Legenda o narození Ježíška, provázená tradičními českými 
koledami, se nám velmi líbila a přenesla na nás tu pravou vánoční atmosféru. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ZIMNÍ RADOVÁNKY 
V prosinci nám také napadl sníh, z kterého měly děti obrovskou radost. Konečně si mohly zaskotačit ve 
sněhové pokrývce.  Děti si postavily sněhuláky a proběhla i sněhová bitva. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA 
Dne 5. prosince se naše školka, tak jako každý rok, dočkala návštěvy Mikuláše. Děti se už od rána 
nemohly dočkat, až uslyší pověstný rachot řetězů, který věstí příchod čerta, anděla a Mikuláše. A 
skutečně se dočkaly. Mikuláš na každého z dětí našel v kouzelné knize chválu, ale i něco, v čem by se děti 
měly polepšit. Nakonec se však ukázalo, že dáreček si všichni zaslouží. Mikulášovi, andělovi i čertíkům 
jsme na oplátku zazpívali. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
PŘIŠEL K NÁM I JEŽÍŠEK 
13. prosince poctil svoji návštěvou děti ve školce Ježíšek. Dětem přinesl krásné a zajímavé hračky. Na 
dárečky pod stromečkem se děti vrhly s nadšením. Nejkrásnější pohled byl na rozzářené oči našich 
nejmenších. Děti měly z dárků obrovskou radost. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



VÝLET DO TŘEŠTĚ 
Čtvrtek 21. prosince patřil ve třídě Kytiček výletu. S dětmi jsme navštívili městskou knihovnu v Třešti.  
Zde jsme zažili hodinu plnou soutěží, hádanek a různých úkolů, které děti velmi bavily. Vše bylo 
motivováno krásnou knihou Dubánci – příběhy jednoho roku. Po skončení programu nám zbyl ještě čas 
na prohlídku vánoční výzdoby v Třešti. Výlet si děti velmi užily! 
 

 
 
 
 
 
 
 
 


